



రైతుల అభివృద్ధి

కూటమి ద్వయం



మంత్రి నాదెండ్ల

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3400 రైతు సేవా కేంద్రాల ద్వారా 32 లక్షల 50 వేల మెట్రిక్ టన్నులు ధాన్యం కొనుగోలు చేయనున్నాం
- రూ.1,674 కోట్ల ధాన్యం కొనుగోలు పక్క ఎన్నో రైతులకు చెల్లించాం.
- 17 నుంచి 22 శాతం వరకు తేమ శాతం ఉన్న ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసేందుకు మిల్లర్లు ముందుకు రావడం అభినందనీయం
- ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన..
- పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్



కొవ్వూరు రూరల్, అక్టోబర్ 9 మసం స్యూస్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3400 రైతు సేవా కేంద్రాల ద్వారా రైతుల నుంచి ధాన్యం సేకరణ 32 లక్షల 50 వేల మెట్రిక్ టన్నులు ధాన్యం కొనుగోలు సిద్ధంగా సిద్ధంగా ఉన్నామని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం కొవ్వూరు మండలం కావవరంలో రాష్ట్రస్థాయి కార్యక్రమంలో భాగంగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని స్థానిక మంత్రి కందుల దుర్గేష్ కలిసి మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ప్రారంభించారు. మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ మాట్లాడుతూ, రైతులు పడుతున్న కష్టాలను తమ పర్యటనలో చూడడం జరిగిందన్నారు. రైతులకి అండగా, భరోసా నిలవాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ రైతుకు అండగా ఉండాలన్నది కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యం అన్నారు. గత ప్రభుత్వ బకాయిలు రూ.1,674 కోట్ల ధాన్యం కొనుగోలుకు చెల్లించాలని నిర్ణయం

తీసుకుని, ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నా రైతులకు అందించి ఆదుకున్నామన్నారు. గత 5 ఏళ్లలో 2800 మంది కౌలు రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం సివిల్ సప్లై శాఖకు భవిష్యత్తులో వచ్చే ఆదాయాన్ని చూపించి, 45,500 కోట్లను అప్పు చేసారన్నారు. నిజాయితీగా పనిచేసి దేశానికి రైతే రాజు అన్న విధానంలో ప్రభుత్వం పని చెయ్యడం జరుగుతోందని, అదే ఆలోచనతో ముందుకు రావడం జరిగిందన్నారు. సింగిల్ విధానంలో రైతులను ఆదుకోవాలని నిర్ణయం అన్నారు. 5 లక్షల 50 వేల మంది రైతులు ఖరీఫ్ సీజన్ సాగు చెయ్యడం జరిగిందన్నారు. వారందరినీ ఆదుకోవడం లక్ష్యంగా పని చెయ్యడం జరుగు తుందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3400 ఆర్ఎస్సెల ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా రైతుల నుంచి ధాన్యం సేకరణ 32 లక్షల 50 వేల మెట్రిక్ టన్నులు ధాన్యం (మిగతా 2లో..

మధ్యం షాపుల దరఖాస్తుల గడువును అక్టోబరు 11 వరకు పొడిగించిన అబ్బాల్ శాఖ



- అక్టోబరు 12, 13 తేదీలలో దరఖాస్తుల పరిశీలన ..
- 14వ తేదీన మధ్యం షాపుల కోసం లాటరీ నిర్వహణ
- జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజి

భీమవరం, అక్టోబర్ 9, మసం బ్యూరో : విభిన్న వర్గాల నుండి అందిన వినతుల మేరకు మధ్యం షాపుల కోసం నిర్దేశించిన దరఖాస్తుల సమర్పణ గడువును ప్రభుత్వం అక్టోబరు 11 వరకు పొడిగించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజి తెలిపారు. అన్ లైన్ తో సహా అన్ని విధానాలలో 11వ తేదీ రాత్రి 7.00 గంటలలోపు దరఖాస్తులు స్వీకరణ గడువు ముగుస్తుందన్నారు. అక్టోబరు 12, 13 తేదీలలో దరఖాస్తుల పరిశీలన పూర్తి చేసి, 14వ తేదీ మధ్యం షాపుల కోసం లాటరీ తీస్తారని తెలిపారు. అదే రోజు కేటాయింపు ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తామని, అక్టోబరు 16 వ తేదీ నుండి నూతన మధ్యం విధానాన్ని అనుసరించి ప్రవేటు మధ్యం షాపులు అం దుబాబులోకి వస్తాయని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని 175 మధ్యం షాపు లకు బుధవారం సాయంత్రం నాటికి సుమారు 3,200 దరఖాస్తులు అందినట్లు తెలిపారు. కాబట్టి ప్రతి దరఖాస్తుదారునికి లాటరీ నిర్వహించే ప్రదేశం, సమయం వివరాలు వారి మొబైల్ కు ఎస్ఎంఎస్ ద్వారా తెలియజేయాల్సి ఉంటుందని కలెక్టర్ సూచించారు. మధ్యం దుకాణాలకు లాటరీ నిర్వహణ నిబంధనల మేరకు పటిష్టపతంగా పౌరదర్శకంగా నిర్వహించాలని, అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ ఎక్సైజ్ అధికారులకు సూచించారు.



కుమార్తె వివాహ ఆహ్వాన పత్రిక వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అందించిన తన్నీరు నాగేశ్వరరావు

జగ్గయ్యపేట, అక్టోబర్ 9 మసం స్యూస్ : తమ కుమార్తె వివాహ ఆహ్వాన పత్రికను రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అందించి వివాహానికి వచ్చి వధూవరులను ఆశీర్వదించాలని జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు ఆహ్వానించారు. ఈనెల 16వ తేదీన జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయ కర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు శ్రీమతి సుధారాణి గార్ల ఏకైక కుమార్తె సారావ్య వివాహం విజయవాడలో జరగనున్నది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం తాడేపల్లిలోని జగన్ మోహన్ రెడ్డి నివాసానికి కుటుంబ సమేతంగా చేరుకొని రాష్ట్ర

దళారుల చేతుల్లో రైతులు నష్టపోకుండా మద్దతు ధర పొందేలా చర్యలు తీసుకోవాలి



- ◆ జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జెడ్ వెంకటేశ్వరరావు
- ◆ రైతులు తమకు నచ్చిన మిల్లుకి ధాన్యం సరఫరా చేసుకోవచ్చు (అమ్ముకోవచ్చును).
- ◆ ధాన్యం మిల్లుకు తోలిన 48 గంటల్లో రైతులు ఎకౌంట్లో డబ్బులు జమ.

పోడూరు, అక్టోబర్ 9 మసం స్యూస్ : ధాన్యం కొనుగోలుపై మూడవ విడత అవగాహన కార్యక్రమం పోడూరు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జెడ్ వెంకటేశ్వరరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జెడ్ వెంకటేశ్వరరావు ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు గురించి విలేజ్ అగ్రికల్చర్ అసిస్టెంట్లకు, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లకు, డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు, విఆర్ఓలకు అవగాహన కల్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత మద్దతు ధర ఒక క్వింటాకి సాధారణ రకం 2300 రూపాయలని, 2320 రూపాయలు అని

తెలియజేశారు. మరీ ముఖ్యంగా రైతులు తమకు నచ్చిన రైస్ మిల్లుకు ధాన్యం సరఫరా చేసుకోవచ్చు అని, ధాన్యం మిల్లులకు తోలిన 48 గంటలలో రైతులు ఎకౌంట్లో డబ్బులు జమ అవుతాయని తెలియజేశారు. దళారుల చేతుల్లో రైతులు నష్టపడి మోసపోకుండా ప్రతి రైతు మద్దతు ధర పొందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియజేశారు, అలాగే మిల్లులకు ధాన్యం సరఫరా చేసే వాహనాలను వెంటనే రైతు సేవ కేంద్రంలో రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకొల్లు సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు అడ్డాల పార్వతి, మండల తాసిల్దార్ సయ్యద్ మౌలానా ఫాజిల్, ఎంపీడివో బి మంగ కుమారి, మండల వ్యవసాయ అధికారి జి సత్యనారాయణ, సిఎస్ డిటికె నాగదేవి, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ కందుల రాంబాబు, విలేజ్ రెవెన్యూ ఆఫీసర్లు (వీఆర్ఓలు), అగ్రికల్చర్ అసిస్టెంట్లు, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు, డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు, సాసైటీ సెక్రటరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

